

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН «КУЙБЫШЕВСКИЙ РАЙОН»

РАЙОННОЕ СОБРАНИЕ

РЕШЕНИЕ

от 26 января 2023 года

№170

**Об отчете контрольно – счетного органа
Районного Собрания за 2022 год.**

В соответствии со ст. 36 Устава муниципального района «Куйбышевский район», Положением о контрольно – счетном органе муниципального района «Куйбышевский район» **КУЙБЫШЕВСКОЕ РАЙОННОЕ СОБРАНИЕ РЕШИЛО:**

1. Утвердить отчет о работе контрольно – счетного органа Районного Собрания за 2022 год.

**Глава
муниципального района
«Куйбышевский район»**



А.А.Архипов

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ
КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНЫЙ ОРГАН
муниципального района «Куйбышевский район»

249500, Калужская область,
п.Бетлица, ул.Ленина28, e-
mail:kozlova_la@admkaluga.ru

тел. (48457) 2-16-66

Отчёт о работе Контрольно-счётного органа МР «Куйбышевский район» за 2022 год.

I. Основные задачи и правовое регулирование деятельности контрольно-счётного органа.

Контрольно-счётный орган муниципального района «Куйбышевский район » (далее - контрольно-счётный орган) в своей деятельности руководствовался Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее - БК РФ), Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о контрольно-счётном органе муниципального района «Куйбышевский район», утвержденным решением Районного Собрания МР «Куйбышевский район от 31.03.2022 № 120, а также стандартами внешнего муниципального финансового контроля.

Все нормативные документы (регламент, планы работы, стандарты, положение о контрольно-счётном органе и иные документы), связанные с деятельностью контрольно-счётного органа, размещены на сайте администрации муниципального района (в разделе контрольно-счётный орган).

Контрольные, экспертно-аналитические мероприятия, обеспечивающие единую систему контроля за исполнением бюджетов муниципального района и сельских поселений, проводились в соответствии с регламентом, стандартами и утвержденным планом работы.

Являясь постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, контрольно-счётный орган в своей работе основывался на принципах законности, объективности, эффективности, независимости, открытости и гласности.

Фактическая численность работников контрольно-счётного органа по состоянию на 01.01.2023 года состоит из одного человека, имеющего высшее финансово-экономическое образование.

Расходы на содержание контрольно-счётного органа в 2022 году составили в объеме 804,4 тыс. рублей.

Приоритетной задачей контрольно-счётного органа являлось осуществление контроля за законным и эффективным использованием бюджетных средств, муниципального имущества, а также проведение комплекса контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, связанных с решением задач, вытекающих из требований законодательства Российской Федерации.

План работы на 2022 год был сформирован исходя из необходимости реализации возложенных на контрольно-счётный орган полномочий, определенных законодательными нормативными актами.

Обращения в адрес контрольно-счетного органа о проведении контрольных и экспертно-аналитических мероприятий от законодательных органов и исполнительной власти в отчетном периоде не поступали.

В отчетном периоде деятельность контрольно-счетного органа была направлена на повышение результативности и эффективности контрольной работы.

В Отчете отражены результаты деятельности контрольно-счетного органа по выполнению возложенных задач и реализации полномочий, определенных законодательством.

Задачами контрольных мероприятий являлись:

- контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные отношения, в ходе исполнения бюджета;
- контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств и муниципального имущества;
- контроль за достоверностью бухгалтерского учета и отчетности.

Целью проверок являлось: выявление и пресечение нарушений в области бюджетного законодательства и иных нормативно-правовых актов, регулирующих бюджетные отношения.

II. Основные итоги деятельности контрольно-счетного органа за 2022 год

Основными направлениями, по которым осуществлялась деятельность контрольно-счетного органа, являлись: контрольная, экспертно-аналитическая и информационная.

За отчетный период контрольно-счётным органом проведено **56** контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, из них:

- **2** контрольных мероприятий;
- **54** экспертно-аналитических мероприятия.

Организационно-технические мероприятия.

За 2022 год КСО принимал участие в заседаниях районного Собрания, в финансово- бюджетных комиссиях Районного Собрания, тематических семинарах, организуемых Законодательным Собранием Калужской области, тематических семинарах, организуемых Контрольно-счетной палатой Калужской области.

20 сентября 2022 года подписано Соглашение о порядке взаимодействия между Кировской межрайонной прокуратурой Калужской области и КСО МР «Куйбышевский район»

Контрольно-ревизионные мероприятия.

В соответствии с планом работы КСО на 2022 год проведены следующие контрольные мероприятия:

- АНО «Редакция газеты «Бетлицкий вестник» за период 2020-2021 года.
- «Проверка (ревизия) соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в ходе исполнения бюджета» Администрации (исполнительно- распорядительный орган сельского поселения «Село Мокрое» за период 2020-2021 г.

По результатам контрольных мероприятий учтены и исправлены замечания КСО.

Выявляемые нарушения предписываются к устранению и недопущению вновь. Работа счетного органа выстраивается в сотрудничестве с депутатами, главами администраций, руководителями структурных подразделений. Организовано конструктивное взаимодействие с исполнительной и представительной властью.

Экспертно-аналитическая работа.

За 2022 год КСО была проведена следующая экспертно-аналитическая работа:

Экспертиза проектов о внесении изменений и дополнений в бюджеты поселений района и бюджет МР «Куйбышевский район» на 2022 г (уточнение бюджета).

Подготовлены и направлены Заключение КСО на проект Решения «О внесении изменений и дополнений в бюджет на 2022 год» по пяти сельским поселениям Куйбышевского района (СП «Село Мокрое», СП «Село Бутчино», СП «Село Жерелево», СП «Деревня Высокое», СП «Поселок Бетлица») 20 экспертиз.

и муниципальному району «Куйбышевский район» 4 шт

Экспертиза отчетов об исполнении бюджета за 2021 год, 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2022 года поселений района и МР «Куйбышевский район» (отчет об исполнении

бюджета).

Подготовлены и направлены Заключение КСО на годовой отчет об исполнении бюджета за 2021 год, 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2022 года по пяти сельским поселениям Куйбышевского района (СП «Село Мокрое», СП «Село Бутчино», СП «Село Жерелево», СП «Деревня Высокое», СП «Поселок Бетлица»)

и муниципальному району «Куйбышевский район» в количестве 24 экспертиз.

Экспертиза проектов решений о бюджете на очередной финансовый 2023 год и плановый период 2024-2025г.

Подготовлены и направлены Заключение КСО по пяти сельским поселениям («Село Мокрое», СП «Село Бутчино», СП «Село Жерелево», СП «Деревня Высокое», СП «Поселок Бетлица»)

и муниципальному району «Куйбышевский район». в количестве 6 экспертиз.

Информационная деятельность.

На постоянной основе КСО готовится и направляется информация о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях в Районное Собрание и Контрольно-счетную палату Калужской области.

На официальном сайте Куйбышевского района в разделе «Контрольно-счетный орган МР «Куйбышевский район» на постоянной основе размещается информация о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях, организационная деятельность КСО.

Основным направлением является выявление и предупреждение нарушений законодательства.

Развитие местного самоуправления в контрольной сфере требует наличия соответствующей информационной, правовой и методологической базы. Доработаны и утверждены стандарты внешнего муниципального финансового контроля, методические рекомендации по отдельным направлениям деятельности.

На сайте района в разделе КСО на постоянной основе публикуются заключения о проведенной работе.

Во исполнение Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера сотрудника контрольно-счетного органа за 2021 год в установленном порядке размещены на официальном сайте в сети Интернет.

Председатель КСО МР «Куйбышевский район»

Л.А. Козлова